
Kouluviihtyvyyskysely huoltajille / 2021-2022
Vastaajien kokonaismäärä: 125

1. Yleisarvio

Vastaajien määrä: 125

Täysin samaa
mieltä

Jokseenkin samaa
mieltä

Ei samaa eikä eri
mieltä

Jokseenkin eri
mieltä

Täysin eri
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Koulu on tiedottanut hyvin koulun
toimintatavoista

31.2% 51.2% 6.4% 9.6% 1.6% 2.0 2.0

Koulun järjestämät tilaisuudet ovat onnistuneita 44.0% 33.6% 12.0% 10.4% 0.0% 1.9 2.0

Kodin ja koulun välinen yhteistyö on toimivaa 41.6% 41.6% 4.8% 10.4% 1.6% 1.9 2.0

Lapsenne koulunkäynti on kokonaisuutena
toimivaa

52.8% 40.0% 4.0% 3.2% 0.0% 1.6 1.0

Lapsenne viihtyy koulussa 52.0% 36.8% 4.8% 5.6% 0.8% 1.7 1.0

2. Oppiminen

Vastaajien määrä: 125

Täysin samaa
mieltä

Jokseenkin samaa
mieltä

Ei samaa eikä eri
mieltä

Jokseenkin eri
mieltä

Täysin eri
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Tunnen koulun tarjoamat oppimisen tukitoimet 24.0% 42.4% 12.8% 15.2% 5.6% 2.4 2.0

Lapsenne saa koulusta tukea oppimiseen ja
koulunkäyntiin

42.4% 34.4% 13.6% 8.8% 0.8% 1.9 2.0

Tuen lapseni koulunkäyntiä 76.0% 22.4% 0.8% 0.8% 0.0% 1.3 1.0

Saan riittävästi tietoa oppilaan opintojen
edistymisestä

40.0% 43.2% 9.6% 7.2% 0.0% 1.8 2.0

Keskiarvo 1.8
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3. Koulun toimivuus

Vastaajien määrä: 125

Täysin samaa
mieltä

Jokseenkin samaa
mieltä

Ei samaa eikä eri
mieltä

Jokseenkin eri
mieltä

Täysin eri
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Koulun ilmapiiri tukee oppilaan oppimista ja kasvamista 39.2% 39.2% 8.8% 12.0% 0.8% 2.0 2.0

Yhteydenotto koulun henkilökuntaan onnistuu 67.2% 26.4% 1.6% 4.0% 0.8% 1.4 1.0

Oppilaiden väliset ristiriitatilanteet hoidetaan koulussa
(vertaissovittelut, kasvatuskeskustelut)

32.8% 36.8% 18.4% 10.4% 1.6% 2.1 2.0

Koulu on onnistunut koulutus- ja kasvatustehtävässään 36.0% 44.0% 12.8% 7.2% 0.0% 1.9 2.0

Luen koulun tiedotteet 68.8% 28.8% 1.6% 0.8% 0.0% 1.3 1.0

4. Kuinka tyytyväinen olet huoltajana koulun toimintaan? Anna kouluarvosana 4-10

Vastaajien määrä: 125

Minimiarvo Maksimiarvo Keskiarvo Mediaani Summa Keskihajonta
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